BEIFREEAIR (S ICDNWT

ERBEAIR (B85S (&, 1960FDEREEEHE  MERE(I
STEEIN—BULA - MNUERIRT. & &1 X-Kbm)
DAETH1974FICIFIIS Z 8203[EgEEfI & 2:+075LKg)
RONRUZDEVAIDFIESN.1992F10 B B #(@s)

Ah SEEIRUIRAICIEFERIE UTSIEAIS

DOFEARBREESNI Ul —EOBRAEMICD IR
WTRERZEH T BBREEBNFESNTVE FEA : 5IY7(rad)
UTeh 1999 9ARTIRBRENELLSNE  IIFAE : RFSI7 /()
UTeo 518 K USEBALUS TIF SIS D fE

FARRIESNTVEEAN IESIEMUORER  MAEIEA

SBOIRFEIFEIEESNET T LUTICHEERSIEM  BIRE : ALY (H2) THz=1s"
DHPBLTRTA NI VIRV AT LEDE A *Za-bY(N) IN=1kg-m/s2
BREHIFETEULLIFIS Z 820388 A ES :INZAA(Pa)  1Pa=1N,/m?2
ZEL, IXLF-ABHE: Ja1-)L0) 1J=1N-m
ER(TFE) T Dw MW) 1TW=1J/s
| EESERS
1018 E IJoY #H'0.1 & 10000 ICAD &S ICIFEBZERUE T,
T s SR NS OBRB LR SIS, BT
DRIFAVDESICULET, FIZIE. HAOEDEMIF
102 T 53 MN,/m2N,/m2& UFE T, EEOEARENFT S L (g)
10° G #A TRIFELTFOTS L (kg THIRITERLTLEEL,
108 M XA
103 k #0O
102 h ~ZJb
10 da 7A
107" d Fv
102 c BVF
103 m =U
10-® u X420
10-° n F/
1072 p 3
10-15 f Lk
10-18 a 7h

BERALOEESHSHATESEA

BRI 4 (min) B (h) . B ()

& UwhL(e)

FEA:EC) . 20).30)

B8 h®)

BEHEMNE LT FOI S A Kg) DHICEBAE LT L () DFERZERD TVE T OHETIFHER
NS ZEEERMEUVUTHVWTEF U UN LB S SIBMOER & EBICHEDB ISR ZE
L2BZNHHUFEITOT. BENICkg tZEEHEME L TRV EE (TR, ZNZENkgf tIE KRR
TBHIENEENFT,

MEfIDIRE
1kgf=9.80665N
1kgf+m=9.80665N - m
1kgf/cm?=0.0980665Mpa

BEENICHFETINDE

(=t 17 =@ . ~NTF—=)b(ha)
BEXKIE : atm

AR 2 IN=JU (bar)

IRE t AL (Gal)

(W YRS BFO97Y



EFREAR (SI) DIREFRRK

N (Za-bkY) dyn kgf
. 1 X108 1.01972X 10"
1X10°5 1 1.01972X 1076
9.80665 9.80665 X 10° 1
Pa (/SR7AL) bar kgf “cm? atm mmH20 mmHgZE i3 Torr
1 1X10°5 1.01972%x10°% 9.86923x10°° 1.01972%10~" 7.50062%x1073
1X10° 1 1.01972 9.86923x107" 1.01972x10* 7.50062x10?
E A 9.80665x%x10* 9.80665%x 10" 1 9.67841x10" 1X10* 7.35559x10?
1.01325%10° 1.01325 1.03323 1 1.03323%x 104 7.60000x% 102
9.80665 9.80665x 10~ 1X10 9.67841x10°° 1 7.35559x 102
1.33322%10? 1.33322%x10°3 1.35951%x10°3 1.31579%x10°3 1.35951x10 1

i) 1Pa=1N,/m?

Pa MPaZFEzldN, mm?2 kgf /mm? kgf “cm?
1 1x10-¢ 1.01972%1077 1.01972%10°5
i B 1Xx108 1 1.01972x10" 1.01972%10
9.80665 %X 10° 9.80665 1 1x102
9.80665 %X 104 9.80665X 102 1X10-2 1
Pa-s cP P
o= 1 1x103 1%X10
1X10-3 1 1X10-2
1X10! 1X10? 1
) 1P=dyn-s/cm?=1g/cm-s. 1Pa-s=1N-s/m% 1cP=1mPa-s
m2/’s cSt St
ERLE 1 1Xx108 1X104
1X10-¢ 1 1X10-2
1X10-4 1X10? 1
i) 1St=1cm?/s
J (Ya-)) kW - h kgf - m kcal
ft=8 1 2.77778%X107 1.01972x10" 2.38889%x10~*
IXILF-2 3.600X% 10¢ 1 3.67098%x10° 8.6000X% 102
RE 9.80665 2.72407X 1076 1 2.34270% 102
4.18605% 102 1.16279%x10-3 4.26858 X102 1
#) 1J=1W s, 1W - h=3600W - s. 1cal=4.18605) GEt&EHOY —DFS)
W kgf - ms PS kcal/h
sk 1 1.01972%x10" 1.35962x 103 8.6000% 10"
(I - g7) 9.80665 1 1.33333% 102 8.43371
7.35500% 102 7.50000%10 1 6.32529%x102

&) TW=1J/s. PS:{LFE71. 1PS=0.7355kW (EtEAMEITIE)
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